

体坛明星怎么过春节

傅园慧上春晚 宁泽涛本命年

鸡年的春节已经过去了六天,对于体坛明星而言,他们的春节又和我们普通人有什么不同呢? ■ 宏业

关键词1:春晚

有一群人,他们没能回家过年,因为他们有更重要的任务,要参加央视春晚,在铺天盖地的宣传之后,傅园慧完美地完成了自己的任务,绕口令表情包一个都不少。而姚明、邹市明等家庭更是出现在了上海分会场为大家带来歌曲。其实远在零下二十多度的沈阳分会场上,花滑男单希望之星金博洋,双人滑韩聪、隋文静,于小雨、张昊也带来了精彩的表演,只可惜镜头不多。

辽宁台春晚,辽宁男篮外援哈德森搭档宋小宝压轴出场,共同出演小品。作为外援,出现在当地春晚的舞台上,哈德森也成为马布里之后的第二人。

关键词2:秀恩爱

奥运冠军李小鹏在去年迎来自己的第二个孩子,今年的新春佳节,小鹏一家穿上了喜气洋洋的红衣给大家拜年。一家四口真是令人羡慕。而另一位奥运冠军林丹在经历了出轨风波之后,选择回归家庭,陪伴家人,和谢杏芳身穿情侣装晒幸福。

关键词3:本命年

今年是农历鸡年,而中国体坛中属鸡的明星也不在少数,宁泽涛就是其中的一个。在远离赛场之后,宁泽涛的一举一动都牵动着粉丝的心,但是对于未来如何规划,始终没有一个确定的答案。今年本命年的宁泽涛在微博中继续化身励志哥,鼓励自己也鼓励他人。

关键词4:外国人

随着我们综合国力的增长,世界影响力的不断提高,春节已经不仅仅是中国人的专利,很多国外的体育明星也都加入到恭贺春节的节奏当中来,像著名的网球运动员德约科维奇,在农历春节来临之际,也用中文送上了自己的祝福:“鸡年大吉,我爱你们。”



今年是宁泽涛本命年



傅园慧与冯巩搭档小品



哈德森搭档宋小宝出演小品

安徽“金花”朱琳中华台北赛苦战晋级

星报讯(记者 江锐) 2017赛季中华台北网球公开赛昨日继续女单首轮争夺。安徽“金花”朱琳苦战2小时23分钟,最终以6:3、5:7、6:4力克波兰球员里内特,成功晋级第二轮。她下一轮的对手将是奈良久留美,后者同样激战三盘淘汰了塞尔维亚名将扬科维奇。

本场比赛,朱琳开局就遭到了破发,但是随后几局,她抓住对手失误增多的机会,连下四局将比分反超。虽然里内特随后稳住阵脚,朱琳还是凭借自己稳健的发球表现以6:3先赢一盘。第二盘双方争夺得更加激烈,朱琳克服开局0:2落后的不利局面,先后两次实现破发,取得4:3的领先。然而,她在接近胜利时出现了起伏,里内特以7:5抢下了第二盘胜利。决胜盘,朱琳在自己的发球局没有给对手太多机会,凭借一次破发的优势,6:4笑到最后。

“今天一上来自己进入状态挺快的,对手失误也有点多,第二盘对手状态慢慢上来了,而我破了她发球局之后打得有点着急,一发成功率也不太高,她的信心就慢慢打出来了。”朱琳赛后表示,“第三盘我破发还是有点运气吧,平分之后两次擦网。不过我自己也是提升了发球的状态,所以发球局保



得比较顺利。”

朱琳坦言,“以前来这里打过海硕杯,这次因为是从澳大利亚赶过来,澳大利亚的球场球速慢一些,弹跳也比较高,这边要快一些,场地也有点硬,跑起来不太舒服,所以一开始还是不太适应的。”

郝海东之子 签约西甲球队

星报讯(徐梅) 2月2日,西甲格拉纳达俱乐部官方宣布,球队同两名中国年轻小球员签约,据悉双方签约达5年。两名小将随格拉纳达B队一起训练和比赛。两名小将其中一名是1998年出生的门将王梓翔。而另一名小球员是1997年出生的郝润泽,值得一提的是,郝润泽正是中国足球昔日锋线尖刀郝海东的儿子,他曾在2016年初签约克罗地亚豪门萨格勒布迪纳摩。

据了解,两人都与格拉纳达签下5年长约,他们将先在格拉纳达B队训练,参加西乙B联赛。西乙B也有很多中国元素,名宿徐根宝收购了一支西乙B球队,立志本赛季升级。而前国安球员高雷雷目前效力于科尔内利亚队。

韦世豪替补上阵 喜迎三连胜

星报讯(记者 江锐) 葡甲联赛近日进行了第24轮的争夺,安徽小将韦世豪效力的莱雄伊什队,在冬窗新援到来后强势反弹,本轮客场2:1力克波尔图B队,迎来三连胜。此役,萨尔瓦多首开纪录,随后波尔图B队扳平比分,第80分钟韦世豪替补上阵,3分钟后奇基尼奥接波尔塞利斯传球反超比分。莱雄伊什仍排名葡甲联赛倒数第三,但距脱离降级区只有2分分差。

赛前,韦世豪发微博称:春节第一天去比赛的路上!祝大家新春快乐,一切顺利、开开心心、鸡年大吉。

国际乒联排名 张继科落榜

星报讯(杨子) 2月2日,国际乒联公布了最新一期的世界排名,最为引人注目的是张继科和刘诗雯由于近期没有参赛,已经不在榜单之中,马龙和丁宁分别占据了男女榜首。

在奥运会之后的中国公开赛中,张继科打入了半决赛最终负于马龙,刘诗雯是决赛输给丁宁获得亚军。那次比赛是在去年9月份,从那之后两人就没在国际赛场露面,根据规则,运动员4个月未参加国际比赛,世界排名将被移除。

根据安排,本月的卡塔尔公开赛将主力尽出,其中也包括张继科,届时他如果能取得不错的成绩,那么其世界排名也有可能再次登榜。而对于刘诗雯来说,她由于之前的停赛时间错过了卡塔尔站比赛的报名,因此她要想重新获得世界排名还需要等一段时间了。

穆里尼奥称 鲁尼不会离队

星报讯(钟文) 最近关于中超球队强挖鲁尼的传闻很多,昨天,曼联主帅穆里尼奥终于发话了:鲁尼和阿什利·扬都会留队。

欧洲冬季转会窗口已经关闭,但中超还没有结束,意味着中超依然可以在英超买买买。之前,有传闻称鲁尼最快会在2月份加盟中超。但被问及鲁尼是否会离队时,穆里尼奥这样回答:“他会留下。这个冬窗,我们没有买球员,我们已经失去了两位好球员(施奈德林和德佩),接下来将不会再卖球员了。”

本赛季,鲁尼沦为替补,但出场次数还算可观,英超前22轮共出场16次。